10.

11.

12.

. Escribe el resultado de cada operacion.

1. -2-2%= 2.2-3%=

6. 2-(3-5)% = 7. 9+9:(-3) =
11. 3-(4-2)° = 12. 2(3-5)+2 =
16. -6-(1-3)% = 17. 2+3(2-5) =
21. 6:(1-4)+3 = 22. (1-5):2-4 =
26. (7-1):2(-2) = 27. (-2+4):2-5 =

1. 13 2. 5

1. -16 2. 1

1. 2 2. -6

1. -4 2. 4

1. 7 2. -9

1. -4 2. 4

. Marca X la operacién cuyo resultado sea: 2.

1. 2-22 2. 8-2°8

. Marca| X | la operacion cuyo resultado sea: O.

1. 6-2° 2. 4-(-2)?

Marca X ' la operacién cuyo resultado sea: -1.

1. -3+(-1)? 2. 8-32

Marca X | la operacion cuyo resultado sea: -3.

1. 6-(4-1)2 2. 4-(3-2)?

Marca X | la operacion cuyo resultado sea: 2.

1. -12-4:(1-9) 2. 11-(5-2)?

18.

23.

28.

. 1-(-1)% =
. -1-2(-2) =

. 1-(2-4)-5 =

5-2(3-5) =
2-4:(1-3) =

2(2-5):(-2) =

. Marca| X la opcién que corresponda al resultado de la operacion: 4-32.

3.

3.

3.

3.

3.

3.

14.

19.

24.

-5

. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion: 12:(-3)(-4).

16

. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion: 4+2:(-1).

-8

. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacién: 10-6:(2-3).

16

. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion: 2—(2—3)2.

1

. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacién: 3-(-2-4)-5.

13

6+2(-2)

6-6:3

-5-22

5+(1-3)%

-2-(2-4)?

. 2-(-2)%=

. 2(2-4)% =

10-(1-3)3 =
(3-7)2+5 =

5-6:(4-2) =

. 3(1-3)%(-6) =

15.

20.

25.

30.

. 1+2(-4) =

. -3(1-2)3 =

5+(2-3)% =
(5-2)2-5 =
-4:(5-7)-5 =

3+(1-5):(-2) =

1-7:(-3)

6-9:3

1+2:(-3)

4-5(9-6)

7-(2+1)2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Marca X | la operacidn cuyo resultado sea: -4.

1. -8-(4-2)? 2. 2+(2-4)° 3. -2(2-3)2

Marca X ' la operacién cuyo resultado resultado coincida con el de la operacién: -6-2-2.

1. -9-(-1)? 2. -4-23 3. -7-32

Marca X | la operacion cuyo resultado resultado coincida con el de la operacion: -12:(-6)(-2).

1. 11-13-4+5 2. -8(-2):(-4) 3. -149:(-2)

Marca| X | la operacion cuyo resultado resultado coincida con el de la operacién: 5-(—1)2.

1. -1-(-2)3 2. 4-4:(-2) 3. 10-23

Marca X | la operacion cuyo resultado resultado coincida con el de la operacion: 2—(1—3)2.

1. 2(1-2)? 2. 5-3:(-1) 3. 12:(1-3)2

Marca X ' la operacién cuyo resultado resultado coincida con el de la operacién: 2-4(1-3).

1. 10-23 2. 2-4(1-3) 3. 2-(1-3)?

Marca X | la operacion cuyo resultado resultado coincida con el de la operacion: 8-6:(1-3).

1. 2-3:(-3) 2. 6-(2-3)% 3. 5-6(1-2)

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: 3.

1. -3-(-2)3 2. 4-(-1)? 3. 7-22 4. -2-4:(-2) 5.

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -5.

1. -1-2:2 2. 14(-2)3 3. -1-22 4. -2+3(-1) 5.

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -2.

1. 3-(2-3)? 2. (7-9):2-1 3. 7-(3-6)2 4. -3-(6-7)> 5.
Marca )X todas las operaciones cuyo resultado sea: 3.

1. 8+5:(5-6) 2. 7-(3-1)? 3. 3-6(7-8) 4. -3-6:(-6+5) 5.
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: 1.

1. (12-2):(-2)+6 2. -12+10:(3-5) 3. 5-(3-5)° 4. 7-(4-2)3 5.
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea: -3.

1. -7-8:(1-3) 2. -6-(1-2)° 3. 1-(3-1)? 4. -7-(1-3)> 5.

Marca X ' todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion: 7+7:(-7).

1. 9+3:(-1) 2. 7-32 3. -2-(-2)* 4. 7+7-7 5.

12-3.3

2+3:(2-3)

-3-9:(1-7)

1-10:(2-6)

9-(1-3)°

-143:(2-3)

-2(-4)(-2)

-4-4(-2)

6-2.22

-12:(1-2)3

4-(1-2)3

(-1+2)(-2)-1 6.

-2-(-2)°

3-4(-3)

-4-(-1)?

4-2(3-4)

9-(5-2)?

-1-8:(3-7)

6+9:(2-3)

5+5:(-5)



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

1. b| 8-22 > <B
c| 5+7:(-1) p <C
a 4-(-1+3)2 > <|E|A
4. | p|1-(3-1)% p <B
¢l -1+(3-1)% > <C
a 12+8(-1) p 410 |A
7. | bl -11+(-1) p <-10B
c| 6-8:(-2) p <E|C

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: 1-3(-2).

1. 3-22 2. 3-(-1)%

Marca| X  todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacidn: -4-22,

1. -7-(-1)? 2. 32.28

Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion: 4-(-1+4)2.

1. 3-(-2+4)% 2. 5-5(6-4)

3.

3.

3.

-2-6:(-2)

-5-5:(-1)

7-6(-2+4)

4.

4.

4.

-1-(-2)°

-6-(-2)°

1-2(5-3)

5.

5.

5.

Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion: -1+2(9-12).

1. 2-8:(-1+3) 2. 5+12:(1-2)

3.

7+(4-6)°

4.

-4-(1-3)°

5.

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién: -6+3:(-6+3).

1. 1-(5-3)° 2. 5-2(5-7)

Une cada operacion con su resultado.

<A

al 5+3(-3)

A\

Une cada operacion con su resultado.

3 <EA
al -7-(-2)° >
d-10B
1. | p[-10+(-3)% )
n
c10-8:2 > j
d-1p

3.

(-1-7):2-3 4. (2-3)2-5
al -7+(-3)% > <A
b| 9-3% > <|EB
cl 2+2(-2) p <C
al -4-4:(1-2) p <E|A
b| 7-(-3+5)% > <I|B
c| -3+(7-9)% p <E|C
al -11+(1-3)° > <Z|A
b| 9-(7-5) b <Z|B
¢l 2+(8-11)? p <E|C
<E|A
a 2+12:(-4) p
J10B
b| -5-3(-2) p
<¢-12|C
¢ 2-8:(-1) p

5.

-2+(-1)2 -5-6(-2)
-2+6:(-1) 2+5(-2)
(15-6):(-1)+4 6. -8-6:(-7+5)
2-(-5+8)2 1-(5-7)(-2)
-3+(1-3)? 2+(5-6)3
al -5+(6-8) > <E|A
b| 9-(9-7) b <Z|B
¢ 5-(-4+7)% p <E|C
a -8-12:(-1) b <E|A
b| -9+(-1)% > <E|B
c 3-22 p <E|C
a (5-3)(-4)+2 p <A
b| 7-(-5+4)? > <B
c| -1-2(7-5) > <|EC
<E|A
a 12:(-4)+2 p
[l
b| -5-3(-2) >
< -12 |C
2-8:(-1
c - p <]D




v
AN
2]
>
QD
Vv
AN
X
>
QD
\

al -12-(4-6)° 10-(-5+7)2 -9-9:(3-4)
<E|B < -8B
4. | p|-5+(1-4)% > 5. | b| 16+8:(5-7) ] — 6. | b|5+8:(7-8) p
<E|C <O|C
(.0+8)2 o -9+(-3+2)2 > — c -11-2(-4+2) b
c| 9-(-9+8)% > <ED (-3+2) d6lb

(@) UJ\I%,

[o][~]

O

E

7-2(9-11) -6-4:(-2+1) (-3+5)(-3)+2

®
Fary
>
»
[~]
>
»
v

N

[>]

>

o ok B
7. | b|3-(12-9)2 ) 8. b 6-(-1+3)? |> 9. b| -5+(1-4)? |>
<Ec d-10lc Eo
¢ -4-5:(-3+2) > ¢ -10+(-12+10)? > c| -2-(-6+5) >
1D d{-2|p 11D
34. Une cada operacion con otra de igual resultado.
al -8-7:(-1) p d 2+2(-2) A a| 8-(-3+6)% > < -3-(-5+4)% |A
1. | b -7-(-2)3 b < -4-3:(-1) B 2. | b| -6-2:(4-5) > 4 8-(-3+5)2|B
c[2-22 > {4+3:(-1) |C c| -4-(-1-1)3 >  7+8:(-3+2) |C
a -8-22 > d -5+7:(-1) |A a -2-(9-7)3 b < 6+(-6+4)% |A
3. | b/ 8+(-2) {2-3° 4.1 bl 9+(1-2)% b <-9-(-3+2)%|B
c -3-22 5 da-(-2)%[c c| (-2-1)(-4)-7 d -4+(-5+2)2 |C
al 4+3(1-4) > d -4+(-4+1)% |A a 2+10:(-4+3) p < 9-(-9+8)% |A
5. | b[ (2+1)(-2)+11 p < 5+9:(-6+5) B 6. | b| -2-10:(3-4) p < -2-(8-5)? B
¢ -12-4(-5+3) > 4 -9+(8-10)2 | ¢ -3-(9-7)° < -9+(9-10)% [
35. Une cada operacion con otra de igual resultado.
< -9+(-1)? |A < 9-22 |A
al -1+10:(-1) p a6-23
< 10+12:(-1) B < -11-3(-2) B
1.| b|2-3(-3)p 2. | b|-10-12:(-1) p
d7+-2)%[c d10-23|c
c| 2+5(-2) c| -4-(-1)%
< -12+(-1)2 D {7-3%2p




< -8-(7-9)° A d-6-(3-4) |A
a 1-(4-2)* > a 1-(6-4)%
{12-(5-3)° |B d 3+(-4+1)% B
3. | b|145:(1-2) pp 4. | p| 3+(-8+6)2
< 9+12:(5-6) |C < 5-2:(3-4) |C
¢ 3+(-10+9)? > c| 4-8:(-4+3) b
d4-(7-5)*|p 4 6-(-5+4)* D
2 3
< 1-(-9+12)% A 5 d1-3-1)° |A
a 9-(2-3)” a -5-(-5+3)3
< -4-12:(6-7) B d6-(4-1)% B
5. | b| (6-12):2-5 6. b 5-9-7)%p
< -6-(8-10)% |C d 3+5:(-3+2) |C
c -9+(4-6)2 > c -11+(1-3)? >
< -11-6:(10-11) D 4 7-3-1)% D
36. Completa la entrada, de forma que la operacién sea correcta.
2 3 2 2
1. -6- =-10 2. 5( ) =3 3. 7+(- ) =11 4, 4+8:(— ):o 5. -9+(— ) =0
2 2 2 2
6. - #(-1)%=-1 7. - -(-1)?=-7 8. 4-(5- =0 9. -4-8:|- =0 10. -4-(- =5
2
11. 12-(- ) =1 12. - +(-3)?=-2 13. 2-7:(- ):9 14. 12+  (-2)=9 15. -10-  (-1)=2
2
16. - -(-1)%?=-10 17. - #(-1)%2=-10 18. 10+  :(-1)=-2 19. 6—2(—2+ ): 0 20. 3+(4- ) =12

3 2 2
21. 6+ (9-12)=0  22. 1-(- +6) =-7 23.11+ (6-7)=6  24. 2-(- +13) =1 25, -9+(3- ) =-8
2
26. -5+ (-1)=-12  27.-5- (-9+5)=3  28. -12+(- ) =11 29. -(1-3°%=1 30. - -(2+1)%=-12
3
31. 2-(- +11) =6 32. —6—12:(6— ): 6 33. -(-7410)°=-2  34. 5+7:(12- ): -2 35. (8— ):(-1)+4: 10

2 2 2
36. —10+(— +3) =-1 37. —7+(—12+ ) =-3 38. —2—(— +15) =-11 39. —2+10:(—7+ )=—7 40. (— +12)(—3)+10 =1

37. Utiliza los caracteres de la derecha para completar la siguiente operacion.

= - :(_ ):4 2
(_ ‘0. )= (_ )=-15 [7]3]5]5]9]7]
=18 [3]1]9]6]6]2]
= 12

[EnY
1
F
o
1
p—
1
F
N
+
~

(
o e ) ) ()
5 _2( 7 )( 7 )Zz-z(- )( )2= 1| =7 [a]s][1]8]1]8]2]2]
6. -3(- +1- )( -1- )2:-3(- )( )2: | | =5 [6]2]2][1]1]1]6]6]
7.2 -6- )+( +1- )2=2(- )+( )2=- s | =-3 [5]1]1]a]3]1]2]9]

(

(- -3+ )+( -2- )2:3(- )+( )2=- + | =6 [1]9]3]9]3]8]1]3]
9.2( -1- )( -2- )2=2- )( )Zz- - | =-5 [1]7]3]2]3]5]9]6]

(

Lobed M e Pes( D P k=1 [al2[efs]els]1]2]

10. 3

38. Usa todos los caracteres que se muestran para formar una operacion cuyo resultado es el que se indica.



1. =-2| |Juls|h|d? 2. =6 | [ Jah[ ?(-]sl2]
3. =1 | BTN Aol 4. =6 [7]4]-hls[+]( 7]

5. =-8 | |(-[2[4[1]+]5D]- 6. =-8 | |s[s[()-{7]]?

7. =6 | [-[6[-]-]8[s|2[:D[( 8. =-3| [8]( 3-[-]u]-le])]
9. =7 | |12]-] 3-[-0]a]()] 10. =4 | [[-l7]daD[n[+]3]
-6 | FLLTsDo[(]] =8| [Dlsol(oful]]

39. Escribe los nimeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.

B [ 4]
2 x = —— 3 + = — + =
2 1
= = = 3] + - + | ol - - -
1 = = 4 -_6 2. - = _5 3 5 + =
1 1 1 ﬁ 1 1 1 _1 1 1 1
1 -3
x = — + | - = — + = -
3 ! E 4
7] 4]
+ = 2 — -2 * = — + =
4 -1
- - - 6| + + + _g] + - +
4 + = _5 5 X -4 | = _2 6 -3 - =
1 1 1 _3 1 1 1 ﬁ 1 1 1
+ _ -1 y _ 4 + _
P 9] - 1] g
1] 3]
® = 4 -4 + = | 6 ® 6 | =
® + ® -2| + - + -3 + + +
7 = 2 8 4 = z 9 X =
) B -2 B 1 ) B
1 1 1 B 1 1 1 71 1 1 1
x = = + = | 5] x =
B B

40. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo. En caso de ser falso, indica el correcto.

1.[ ]s33-23:-6 = 2.[ ]3212=22-2 = =

3. 332=39=27 2(-2)2=(-4)2=16 = =

5.

7.

o
N
w
I
N
w
I
o
1
1
0

11. 52.22-25.4=21 = =

[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] ]
9.[ ](1—4)2=1—16:—15 = = 10.[ ]4—(—4)2=4—16:—12 = =
[ ] [ ]
[ ] [ ]

N
II\)
w
N
T
IN
+
©
"
—
w
1
T
'—\
N

13. 4+42(-1-3) = 6(-4) = 24 = =

41. Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la siguiente operacion.

o] S alv[Afo]e]o] (o w[h]e]b]Lw]

N

ol o w| N A




43.

143(1+1)%-(3-3-4)?

-5-2(3-1)%-(4-4+2)?

-5-3(3-1)%-(4+2-4)?

-5+3(1-4)%-(4-2+1)?

[ ] =1+30+1)-(9-9-16) [ ]=-522222 [ ]=-5-32222 [ ] =-5+3(-3)2-32
1. [ ] = 1+3.2-(-16) 2. [ ] = -5-2.4-4 3. [ ] = -5-3.4+4 [ ] = -5-3.9+9
[ ] = 146+16 [ ] = -5-8-4 [ ] = -5-12+4 [ ] = -5-27+9
[ -2 [ 1= [ 1= []-a
4+2(1-3)%-(3-4+3)° -1-3(1+2)%-(1+4-3)? -1-3(4-1)%-(3-4+4)? -5-2(4-1)%-(3+2-2)
[ ] = 442(-2)2-23 [ ] = -1-3(1+4)-(1+16-9) [ ] =-1-3.32-32 [ ] =-5-2.32-32
[ ] = 4+2(-4)-6 [ ] =-1-35-8 [ ] =-1-36-6 [ ] = -5-2.9+9
5. 6. 7.
[ ] = 6(-4)-6 [ ] =-45-8 [ ] =-46-6 [ ] =-7.9+9
[ ] =-24-6 [ ] =-20-8 [ ] = -24-6 [ ] = -63+9
[ ]=-30 [ ]=28 [ ]=-20 [ ]=s52
42. Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -1.
1. x3-2x%+9 = 2. -2x3+3x-4 = 3. -x?43x+49 = . 3+3(x2-3) =
5. -11-2(x+1) = 6. 3x(x+3)-5 = 7. 11+3(3x-1) = . -8-3x(x+3) =
9. -2x%-2x:(1-x) = 10. -x2-x(1-x2) = 11. 2x-(1+2x)% = : 10-2(2x2+3x) =
Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -2.
1. -x3-x = 2. xC4x-7 = 3. -9+3(x+3) = . -3-3(x+l) =
5. 4-2(x+1)? = 6. 8+3(3x+2) = 7. -6-2x(1-x) = . =x3+2x-10 =
9. -4-3(2x+2) = 10. -3+2x(2x+1) = 11. -2x3+3x-8 = . -5+2(x2+2x) =
13. -2-3(-2x-2) = 14. -4+3(-2x-2)? = 15. -8+2(-x2-2x) = . 21-2x(-x?4x) =

44.

45.

46.

47.

48.

49.

Marca X ' la opcidn que corresponda al valor numérico de la expresion -7-2(1-3x) al hacer x = 2.

1.

-6 2.

-3

3.

3

Marca X ' la opcidn que corresponda al valor numérico de la expresion 3-2(2x-2) al hacer x = 3.

1.

Marca X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresién 6—3(2x2+2x) al hacer x = -1.

1.

Marca X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresién —x2—2x(x—2) al hacer x = -2.

1.

Marca X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresién —x2—(x+2)2 al hacer x = -3.

1.

Marca X  la expresion cuyo valor numérico sea -3 al hacer x = 2.

1.

-5 2.

0 2.

-32 2.

-10 2.

x2+x-10 2.

-4

3

-20

-8

3x%+x-3

3.

3.

3.

3.

3.

-2

6

-12

8

1+2x(x-3)

45

10

-6-2(2-x2)




50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

Marca X | la expresion cuyo valor numérico sea 4 al hacer x = 3.

1. -x3+3x%-7 2. 3x3-x2-4 3. 1-x(2-x)
Marca X ' la expresion cuyo valor numérico sea -5 al hacer x = -1.
1. 12-2(2-3x) 2. —7—3(—x2—3x) 3. 2x3+3x

Marca X la expresion cuyo valor numérico sea -8 al hacer x = -2.

1. 11+2(3x-3x2) 2. -3-x+3 3.

Marca X | la expresion cuyo valor numérico sea 5 al hacer x = -3.

1. 3x3+3x+1 2. 1143(x+1) 3. 11-3(2x2-2)
Marca X todas las expresiones cuyo valor numérico sea -5 al hacer x = 2.
1. x24x-11 2. -5+2(2-x) 3. -8-3(3-2x)° 4. 2(3—x2)—3

Marca X ' todas las expresiones cuyo valor numérico sea 4 al hacer x = 3.

1. 2x%-2x-9 2. X%4x+10 3. X242x+7 4. -5-3x(2-X)

Marca X | todas las expresiones cuyo valor numérico sea -7 al hacer x = -1.

1. x%+2x-5 2. -3x%+2x-2 3. 1—2(x2+3) 4. -3x3-x-11
Marca X | todas las expresiones cuyo valor numérico sea 7 al hacer x = -2.
1. x2-2x+8 2. 6+3(x+1)°> 3. -2-2(3x+2) 4. 2x%-x-3

Marca X todas las expresiones cuyo valor numérico sea 9 al hacer x = -3.

1. 2(x2+x)—3 2. -5-2(2x-1) 3. 3(-2x-1)-6 4. -x3-3x%+9

Une cada expresién con el valor numérico que se obtiene al hacer x = 2.

<E|A < -3 A
a -10-3(3-3x) p al 9+3x(1-x) p

i i
1. bl x2-x-10 |> 2. | b|-2x?-x+12

/\
& |
O
/\

1
&
O

5-3x(2-x) -7-2(3-2x)?

(@]
v
/\
=
-
lw)]
O
v
/\
I~
|w)]

Une cada expresién con el valor numérico que se obtiene al hacer x = 3.

-11 1A

2(1-x)-7

a 2(x-1)3-6

-10|B

i
-x%+3x+1 >
1D

ue]
N

>
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

Une cada expresion con el valor numérico que se obtiene al hacer x = -1.
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a -x%-x+1 >
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Une cada expresién con el valor numérico que se obtiene al hacer x = -3.
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Une cada expresion con otra que tenga el mismo valor numérico al hacer x = -1.
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Une cada expresion con otra que tenga el mismo valor numérico al hacer x = -2.
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Une cada expresion con otra que tenga el mismo valor numérico al hacer x = -3.
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—Soluciones
1.1. -6 1.2. -7 1.3.2 1.4.10 1.5.-7 1.6.-2 1.7.6 1.8.3 1.9.8 1.10. 3 1.11. -1 1.12. -2 1.13. -2 1.14. 18 1.15. 4 1.16. 2 1.17. -7
1.18. 9 1.19. -3 1.20.1 1.21.1 1.22. -6 1.23.4 1.24.2 1.25. -3 1.26. -6 1.27. -4 1.28.3 1.29. -2 1.30. 5 2.2. 2.3. X 3.3. X 4.1. X
5.3. X 6.3. X 7.2. X 8.2. 8.3.X 9.2. X 10.2. X 11.1. X 12.2. X 13.4. X 14.1. X 15.2. X 16.4. X 17.4. X 18.2. X 19.1. X 20.2. X 20.3.
X 20.5. X 21.1. X 21.3. X 21.4. X 21.6. X 22.2. X 22.3. X 23.1. X 23.2. X 23.4.X 24.1. X 24.3. X 24.6. X 25.1. X 25.3. X 25.4. 25.5.
X 25.6. X 26.1. X 26.5. X 27.4. X 27.6. X 28.1. X 28.5. X 28.6. X 29.1. X 29.2. X 29.3. X 29.5. X 29.6. X 30.2. X 30.5. X 31.1. X
31.3. X 31.4. X 32.1. aAbB,cC 32.2. aC,bB,cA 32.3. aCbB,cA 32.4. aAbC,cB 32.5. aAbC,cB 32.6. aA,bC,cB 32.7. aC,bB,cA 32.8. aA,bB,cC 32.9.
aAbC,cB 33.1. aC,bD,cA 33.2. aD,bAcB 33.3. aD,bAcB 33.4. aAbB,cC 33.5. aD,bC,cB 33.6. aC,bAcD 33.7. aC,bB,cD 33.8. aD,bA,cB 33.9. aC,bA,cB
34.1. aB,bC,cA 34.2. aC,bAcB 34.3. aAbC,cB 34.4. aBbA,cC 34.5. aC,bAcB 34.6. aC,bAcB 35.1. aD,bC,cA 35.2. aD,bC,cB 35.3. aC,bD,cB 35.4.
aB,bC,cB 35.5. aB,bAcD 35.6. aD,bB,cA 36.1. 2 36.2. 2 36.3.2 36.4. 2 36.5.3 36.6. 2 36.7.6 36.8.307 36.9.2 36.10. 1 36.11. 1 36.12. 11
36.13. 1 36.14. 6 36.15. 12 36.16. 9 36.17. 11 36.18. 12 36.19. 5 36.20. 107 36.21. 2 36.22. 4 36.23. 5 36.24. 12014 36.25. 204 36.26. 7
36.27. 2 36.28. 1 36.29. 3 36.30. 3 36.31. 9 36.32. 7 36.33. 7 36.34. 13 36.35. 14 36.36. 600 36.37. 10014 36.38. 12018 36.39. 5 36.40.
9 37.1.825,2;41 37.2.597,7,35 37.3.9216;36 37.4. 2317;34 37.5.528.2;4,1;81 37.6. 1,26,6;2,1;6,1 37.7. 951,3;21;4,1 37.8. 1,3,8,9;
1,3;39 37.9. 5712:3,3;69 37.10. 92,65 1,2; 3,4 38.1. ~ -114(-3)2 38.2. ~ -2-(1+1)2 38.3. ~ -10+(-2)2 38.4. ~ 7-(4+5)2 38.5. ~ 4+3(-5-1) 38.6. ~
-7-(5-6)2 38.7. ~-2-8:(5-6) 38.8. ~-11-(6-8)3 38.9. ~-1-(10-12)3 38.10. ~ 1147:(-4+3) 38.11. ~ -7+(-9+8)2 38.12. ~ -9+(10-11)2 39.1. 2,-6,-12; 2,2,4; 1,-3,-3
39.2. 3,-3,0;5/4,1; 8,-7,1 39.3. 3,-1,2; 5,1,6; -2,-2,-4 39.4. -1,3,2; 5,4,9; -6,-1,-7 39.5. -2,4,-8; 1,-4,-4; -2,-1,2 39.6. -1,2,1; -3,-2,-1; -4,4,0 39.7. -2,-2,4; 1,-1,-1;
-2,2,-4 39.8. 5,-3,2;1,4,-3,6,-7,-1 39.9. 4,-6,-24; 2,-2,-4; 2,3,6 40.1. F:5-9=-4 40.2. F19-1=8 40.3. V 40.4. F:24=8 40.5.V 40.6. F:3-4=-1 40.7.
F:6-12=-6 40.8. V 40.9. F:(-3)2=9 40.10. F 40.11. F:5-8=-3 40.12. V 40.13. F: 4-9=-5 40.14. F: 4-8=-24 41.1. F: 1+322-(-4)2, V; V; V 41.2. V,
V;V;V 41.3. V; F:-5-34-4; V; F. -13 41.4. V; F. -5-3.9-9; V; F: -23 41.5. V; F: 4+2.4-8; F: 4-8-6; V; V 41.6. F: —1—3-32—22; V; F: -1-15-8; V; F: -28 41.7. V; F:
-1-3.9-9; F: -1-18-86; V; V. 41.8. V; F: -5-2.9-9; F: -5-18+9; V; F: -54 42.1. 6 42.2. -5 42.3. 5 42.4. -3 42.5. -11 42.6. -11 42.7. -1 42.8. -2 42.9. -3
42.10. -1 42.11. -3 42.12. 12 43.1.10 43.2. -1 43.3. -6 43.4.0 43.5. 2 43.6. -4 43.7.6 43.8. -6 43.9. 2 43.10. 9 43.11. 2 43.12. -5 43.13.
-8 43.14. 8 43.15. -8 43.16. -3 44.3. X 45.1. X 46.3. X 47.3. X 48.1. X 49.3. X 50.3. X 51.3. X 52.3. X 53.2. X 54.1. X 54.2. X 54.3. X
54.4. X 54.5. X 55.2. X 55.3. X 55.4. X 55.5. X 55.6. X 56.2. X 56.3. X 56.4. X 57.4. X 57.6. X 58.1. X 58.2. X 58.3. X 58.4. X 58.6. X
59.1. aD,bC,cA 59.2. aB,bD,cC 59.3. aB,bA,cC 60.1. aAbD,cB 60.2. aAbC,cD 60.3. aD,bB,cC 61.1. aD,bAcB 61.2. aC,bAcD 61.3. aAbC,cB 62.1.
aBbA,cC 62.2. aBbC,cA 62.3. aAbB,cC 63.1. aAbC,cB 63.2. aCbAcB 63.3. aC,bA,cB 64.1. aC,bB,cA 64.2. aB,bAcC 65.1. aCbAcB 65.2. aB,bC,cA
66.1. aC,bD,cA 66.2. aB,bA,cD




